

商区要闻

技能比武大比拼 赵巷工匠各显神通

5月4日,以“工匠魂 巷心力 劳动美”为主题的2018青浦区培养选树“上海工匠”活动启动仪式暨赵巷商圈营业员技能大赛在米格天地举行,上海市总工会副主席李斌,区人大常委会副主任、区总工会主席赵宏林,区总工会党组书记、常务副主席吴春,区总工会副主席倪健,赵巷镇党委副书记沈健,镇党委委员(组织)朱丽芳,镇人大副主席、镇总工会主席祁龙英出席活动,“上海工匠”青浦区两名代表、全镇基层工会干部参加了活动。

活动上,李斌为做好“上海工匠”选树活动加油鼓劲,并就如何理解和学习上海工匠精神作了分享。沈健致欢迎词。2016年度“上海工匠”青浦区代表——李西岳宣读争当“上海工匠”倡议书。

在技能比武环节,来自奥特莱斯、吉盛伟邦、米格天地、元祖梦世界的9支代表队27名技能高手参加了“我行我秀——即兴营销”“最佳拍档——速记商品”“锱铢必清——现场点钞”“巧手工天——缝纽扣”“眼明手快——查码打折”“精诚合作——产品包装”等六项项目的技能比拼。

比赛中,各支代表队的参赛队员拿出“八仙过海,各显神通”的本领和平时积累的绝活儿,与对手们“过招儿”,充分展现了一线员工在各自的岗位上的技能水平。

经过激烈的角逐,元祖7号团队、米格天地1号团队、米格天地5号团队分别获得比赛的一、二、三等奖。

(来源:in赵巷)



镇领导沈健一行到吉盛伟邦国际家具村开展调研

5月10日上午,镇党委副书记沈健,镇党委委员(组织)朱丽芳,镇人大副主席、总工会主席祁龙英以及相关部门负责人到吉盛伟邦国际家具村开展调研。

听取企业负责人的工作情况汇报后,沈健对吉盛伟邦的商业战略布局以及多元化经营理念给予肯定,并表示,赵巷镇党委坚持党建引领,积极探索商圈发展新模式,通过建立志愿服务站、整合资源开展各类活动,不断增强商圈企业的凝聚力、引领力,打响“上海购物”品牌,创造更加便利的购物消费环境,汇聚更加丰富的全球高端品牌,打造更有特色的知名商圈。沈健同时希望,镇群团部门要进一步加强与商圈企业的沟通联系,深化群团党建方面的交流合



作,要抓住进博会这一重大机遇,不断优化营商环境,引导广大企业围绕城市发展战略,全面助力赵巷跨越式发展。

朱丽芳、祁龙英分别对企业党

建及工会工作提出建议。

吉盛伟邦总经理吴玉奇介绍了企业发展有关情况及经营过程中遇到的困难。

(来源:镇党群办)

商区活动

弘扬劳模精神 全心助力进博会

5月11日上午,赵巷镇总工会举办“巷心力,劳动美”赵巷商圈营业员健康快乐行活动,进一步弘扬劳模精神,全心助力进博会。镇人大副主席、总工会主席祁龙英出席活动并讲话,镇总工会、镇党群办等部门相关负责人以及来自赵巷商圈奥特莱斯、米格天地、吉盛伟邦、元祖梦世界4家企业40名职工参加了活动。

镇人大副主席、总工会主席祁龙英在讲话中说,转型发展的赵巷,处处彰显出广大职工的聪明才智和创造活力。当前赵巷镇正围绕“五区一轴”联动发展目标,全力参与“上海服务”“上海制造”“上海购物”“上海文化”四大品牌建设,全力参与保障进博会胜利召开,赵巷商业商务区是这四大品牌建设的关键区,也是进博会主场馆第一辐射区,希望广大职工群众要在各自的工作岗位上,牢固树立“劳动创造幸福、劳动成就梦想”的理念,弘扬新时期劳模精神,爱岗敬业,奋发有为,不断创造新业绩,优化赵巷营商环境,树立赵巷良好形象,凝聚社会正能量,为建设宜商宜居宜业现代化新赵巷做出新的贡献。



随着指令枪响,活动正式开始。参加活动的40名职工按照红队、黄队、绿队、橙队列队,从崧泽博物馆出发,沿着中泽路、山周公路,进行全长4公里的徒步,最终到达中步村12组。要想轻松获胜还真不容易,要经过无敌风火轮、不倒的森林、疯狂拼多多三大关口,考验的是各队的团队沟通、协作能力,看谁速度快,花落谁家。

经过激烈的比拼与合作,元祖梦世界、吉盛伟邦、奥特莱斯分获一、二、三名。

此次活动将徒步活动与拓展训练相结合,不仅强健了身体,同时又提高了团队的协作能力,促使广大职工把团队精神融入到工作中去,为服务进博会,打造购物品牌起到积极的促进作用。

(来源:镇党群办)

平安商区

赵巷商业商务区开展节前消防演练

为使商务区从业人员充分认识火灾的危险性,做到处处防火、事事防火、时时防火,避免火灾带来的侵害。4月27日下午,商投公司、商区综治工作站、社区民警一起组织参与了吉盛伟邦的消防演练活动。

此次消防演练活动主要演练火灾发生时的处置流程,学习消防器材的正确操作方法,进一步提高员工的火灾应急自救能力,

通过学习和演练,大家受益匪浅,了解了消防安全工作的意义,增强了扑救初起火灾的能力,使每一位参演员工都成为消防的宣传员。让重视火灾、重视消防的观念深入人心。最后针对不同的火灾特点进行讲解,同时进行了灭火演练,理论联系实际操作让此次消防演练达到预期的效果,为筑牢吉盛伟邦消防安全“防火墙”奠定了基础。



美丽商区新风貌 党员志愿在行动

为在服务保障进博会中,充分发挥好党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,根据镇党委关于开展“上善先锋行?护航进博会”主题活动的要求,5月2日上午,商投公司党支部联合品牌公司党支部开展“美丽商区新风貌,党员志愿在行动”主题活动。

党员志愿者们一路步行至赵

巷商业商务区已建成即将通车的两条道路——佳迪路(一期)、佳采路,在参观的同时,对道路两边的环境进行了清理整治。

新建成的佳迪路(一期)北至盈港路,南接镇中路;佳采路东至嘉松中路,西至佳驰路(规划),以上两条道路通车后将大大缓解商务区道路拥堵问题,极大增强道路通行能力,改善商务区购物环境。

党员志愿者们一路步行至赵

赵巷商业商务区开展节前治安防范宣传

为确保五一节期间商务区的平安稳定,进一步提升商务区从业人员及游客的防范意识。4月26日下午,商区综治工作站工作人员到奥特莱斯餐饮区,进行宪法、治安防范、禁毒防毒、防电信诈骗、消防等的自我防范意识,为有效保障商务区的平安稳定奠定基础。此次宣传共发放各类资料共计400余份,小礼品100余份,达到了宣传效果。

此次宣传主要通过进店铺对

从业人员发放宣传资料、小礼品为主,进一步增强店铺从业人员对食品安全、治安防范、防电信诈骗、防毒、消防等的自我防范意识,为有效保障商务区的平安稳定奠定基础。此次宣传共发放各类资料共计400余份,小礼品100余份,达到了宣传效果。

(本版内容除署名外由杨晟婷提供)

